

(上接第三版) 孩子都做不到。再次想对医生和护士说一声辛苦了,即使是过节的时候也在为患者服务,一点怨言也没有,真的是辛苦了!

在整个采访的过程中,两位老人和其家属也为我们讲述了他们入院的情况和过程,不停地表达着感谢。

患者:李玉梅和郭杏花

郭杏花是一名退休教师,患有先天性心脏病,每年都会到医院进行定期复查,此次来院复查已经是第九次了,



和她在同一个病房的李玉梅,就是经她介绍后来到心血管病医院的,同样也

是一名退休教师。

郭杏花:在我40岁的时候查出患有先天性心脏病,曾辗转于太原、天津等医院,但都没有得到最佳的治疗方案。后经熟人介绍来到了心脑血管病医院进行手术,目前恢复得还不错。之前也曾在晋城市医院、高平医院住院,但总体来说,还是咱们医院最让我觉得舒心。这里的医生、护士的态度都非常好,有任何事情都是随叫随到,真的是拿我们当亲人一样对待。看着他们医生每天来得那么早,走得却那么迟,心里还真是有些心疼。有一次我中午做完手术以后不能下床,控制不住自己便尿床了,当时心里很是愧疚,但是医院的护士不仅没有责怪我,还一个劲地安慰我,给我宽心,并及时给我更换床单,我心里真的很感动,就连日常的小事,帮我倒水、手机联网等,她们都帮我解决得刚刚好。还有一次在家里我老伴突然脑出血,来到咱们医院已经是晚上八点了,但是医生护士们都没有怨言,给我们检查病情,处理好一切后,她们才下班回家,非常地敬业。

采访最后,郭杏花阿姨与我们讲到:“年龄大了,就免不了各种疾病的发生,现在医院附近设施设备都非常全,有超市、公园等,但我们家在高平,总感觉有些不太方便,如果将来附近有合适的住所,我们一定搬到咱们医院附近!”在我们看来这可能只是一句玩笑话,但是在郭阿姨看来,却是对集团医院的满意与信任。尽管两位阿姨年龄已是六七十岁了,但神内三科护士的名字,他们都记得一清二楚,可见医护人员平日温和、耐心、细致的态度,已经在他们这里得到了最好的印证。

【医疗服务篇】

患者是医改的体验者、感受者,而员工则是医改切实的实行者和见证者。在他们身上,有着不同于患者的感受,接下来就让我们倾听他们的心声,感受他们的心情,走进他们的世界。

心内二科护士长:常妮娜

常妮娜护士长,从2005入职医院至今,已有13载,而在十多年的发展历程中,作为一个亲身经历者的她,对于如今的医改更是有说不完的话想表达。她说:

我在院的经历,总的来说可以分为三个阶段:十年前医院刚建立的时候,当时我们是员工的思想,觉得跟着领导认真完成工作就好了;五年改革期间,我当时刚当了护士长,再加上小核算,压力还是比较大的;自从今年开始实行医改后,总体感觉是“天好像更晴了”,参会次数少了,在科室待时间更长了,因此在管理临床与患者接触工作上的时间更多了,也让我们这个团队变得更加和谐了。当然,这些都是离不开我们的带头人——郑殿总经理,郑总来了以后,一些比较陈旧的设备或者需要引入的新设备都置办了,因为这个硬件设施也是患者来院的第一重考验。还有医院解决事情的效率提高了,遇到问题知道应找谁来反映,解决速度也很快,我们也真正认识到了他强大的执行力。

医改工作主要是服务、绩效、带团队。首先在服务方面,我们医院最直观地改变就是成立了“客户服务中心”,他们

的主要工作就是让患者享受到更好的就医体验。比如前段时间有位太原的患者在咱们医院就医,仅仅两天的时间就对“患者服务中心”的工作进行了充分肯定。其次,绩效工资只是基本保障,而奖金或者年底分红则是一种工作激励的方式,目前咱们医院人事科正在落实此项工作。最后,带团队的时候要细心了解每个人的动态,经常为他们做思想工作,为他们做好职业规划。

医改工作到现在已经多半年的时间了,虽然咱们做了一些工作,但我们需要改进的地方还有很多,作为医护人员,我们需要做的是全力以赴的支持和配合,为实现共同目标去努力!

神内二病区护士长:张毅美

张毅美护士长,跟随医院从建院初期到现在,是医院一位忠实的追随者,关于医改,她是这样讲的:

我感觉医院的变化还是多的:1、参加会议、活动的次



数在不断减少,让我们能够更好的投入到工作中;2、工作流程从复杂到简化,方便患者的同时,也减轻了我们员工的工作,可以更好地进行日常工作;3、工作效率在提高,每次遇到问题知道应该找谁,解决速度也很快;4、定期组织业务学习,为所有医护人员专业技能的提升提供了机会。这些改变,让我们在这个集体中感受到了舒心以及领头郑总的魄力。

今后,虽然我们需要提升和改变的问题还有很多,但作为一个科室的护士长,我会将上级的思想、医院的政策传达给科室的每一个人,并且带给他们积极向上的正能量,共同服务好患者。

客户服务中心主任:曹芳芳

事实上,全程与被采访人员对接的工作主要是由客户服务中心主任曹芳芳进行引导。作为医院新成立的一个科室,她也与我们进行了分享:

客户服务中心主要是以患者为中心进行服务,在这过程中我们也在不断地改进与创新。在早上,我们会在医院大厅安排客服人员对患者和医护人员问候“早上好”,让他们以积极的心态面对新的一天;各科室对我们发出请求时,我们都会随时提供帮助;在一楼大厅设置“患者投诉处”窗口,并对当天投诉的事情上报督察部进行解决;晚上开会地点也由原来的会议室改为一楼大厅,将客服人员真正的推到了患者的面前。总之,在医改的大环境中,我们客户服务会以患者为中心,以最佳的精神面貌和状态投入到工作中!也相信这群有想法、有活力、积极向上的90后的姑娘们,会在这个团队中实现自己的价值!

急诊科医生:关育民

急诊科关育民医生,是2017年来到集团医院的,虽然到院的时间不长,但是对于医改工作却有自己独到的见解。

医院的变化主要有两方面,一个是医院的外在形象提高了很多,另一个就是内在,即员工,他们的服务意识和工作积极性在不断地提高。改革,首先肯定要有所变化,那就意味着对原有的东西有一定的冲击,可能对于一些科室来说是好事,但是对于另外的一些科室却是挑战。不过改革的另一个目的就是革新,对医院总体来说可以发展更好,这就是所有部门、科室为之奋斗的最终目标。对医院的改革还是相期待的,大家一起努力吧!

【行政服务篇】

在医改过程中,除了患者、员工还有这样一群人:他们为医院制定策略,他们为员工指引方向,他们为患者解决困难。那么从他们的身上又有怎样的感受呢?

脑科中心主任:张文建

张文建院长,一个集智慧与医术于一身的领袖,对于医改的问题总能一针见血的回答,毫不拖沓的语言、清晰的逻辑思维与紧凑的节奏正是他工作中一个小缩影。

他说:



目前医院的变化,首先是服务,对于患者来说体验到更加周到、细心的服务,其次就是自和神州骨科医院合作以后,骨科的患者明显变多。目前医院的重点工作有两个,一是搭建医疗服务平台,与其他医院进行合作,实现资源共享;二是准备各级医院的评审工作。今后还需要改进的是职工激励机制有待改善,让职工从付出看到收入,且扩大市场。

医务部主任:冯建云(分管病案科)

冯建云,既是医务部主任分管病案科,又是医改先锋队“队长”。她身兼数职,事事都会冲在前面,独挡一面,对医院充满了深厚的感情和经久不散的热情,而谈到医改时,也总是心潮澎湃,非常期待成为这项工作的推动者和见证者。她说:

自医改以来,首先员工的精神面貌、精神状态,带给了大家发自内心的变化。记得接到“信用等级评价核查”的工作时,大家都是加班加点准备资料,每天晚上工作到11、12点都是寻常的事情,可见大家从心理上认识到了工作的紧迫性和重要性,将集团医院的发展前景当成了自己的事情,之后省里检查领导组也对医院的工作亮点进行了肯定,提出了表扬。其次医院的服务也有了很大的改善,导诊的设置,各科室引导人员的设置,让病人感到很是亲切。整个过程中,大家都是非常积极地在工作,也在不断前行的过程中不断地进行调整,力求达到最佳的状态。听到病人对医院肯定的话语,我觉得现在再大的困难都是能够克服的!所以我对医院的未来是充满向往和期盼的!

人事科科长:高梅梅

医疗改革以来,人事科科长高梅梅主要负责通过数据分析来反映问题并制定相应的解决措施,接下来就让我们从数据的角度来了解一下医改。

医院医疗改革工作主要分为两个部分,一是员工满意;二是患者信任。为了达到既定的目标,医院成立了客服体验中心,他们的主要工作就是用热情、温馨、亲切、周到的服务引导患者到相关科室进行就医,安抚患者情绪,落实“首问责任制”,及时为患者解决问题,让患者享受到更好的就医体验。从此项工作实施到现在,能看出大家的工作态度非常积极,在思想上较以前也有了很大的提升。其实在员工满意上,我们会新增加一项绩效考核系统,对职工的工作、成长、效率等进行全方位的定量和考核,更加符合医院运营的需要,同时对职工也是一种不断激励的措施。

当然我们人事科也对医院的门诊人数、各科室运营指标、收入、费用、附加值等进行了数据整合。通过数据整合之后,也确实从中发现了一些问题,比如我们看到每天医院人来人往,人流量相对来说不是很乐观的,但从数据分析上看就医的人数并没有达到预期值。还有就是从数据指标上看,医院的收入和预算收入相差不大,但是由于今年新增加的设备比较多,在前期没有考虑到这一块的预算,2018年出现的追加预算的情况比较多,导致很多费用浮动不规律的情况,所以接下来这是我们需要注意关注的一个方面。我也相信在医疗改革的大浪潮中,我们一定会认真查找差距、总结经验,实现我们共同的目标!

整个采访中,编者所感受到的不仅是大家对于医院环境的变化,还有他们积极向上的工作热情!革命尚未成功,同志仍需努力。医疗改革,我们还在路上,相信在郑总的带领下,在充满正能量的环境中,在全院职工的共同努力下,最终会使医院变得越来越好!

集团党工办:于亚楠

在给自己一

请继续完

(一)

我有一个很

他基本不翘课,

打工,传奇的地

中的一个工作

他从下

作,可以一直工

晨4点回来,有

工作15个小时

的时间里,他也

工,我一度怀疑

人是不是地球人

来地球人是需要

和休息时间的,

用,对于他这样

我们一堆朋友基

一个态度:太拼

是在透支青春。

后来我们发

阻跟你去劝说

一年的人不要熬夜

身边的一个

毕业之前一女

考研,社团活

儿都有她的身

说着不会那么快

下来,然后她突

们几个人聚会的

一次说到曾经她

放弃了那些会不

她说了一句很奇

这就是属于我的

个很苦逼很奋斗

突然发现自己

好友前两天

给我发来微信,

7点。他跟我说

苦逼,设计遇到

他已经好几天没

我突然很想说,

东西少一点,是

么累。然而我忍

于他来说,苦逼

方式,那是属于

(二)

我突然想,

在的方式到底

的东西。

到了某个时

我们中的大多

是这个时刻,会

人都开始有了名

有的突然就结了

了博士;有的进

在微博上吐槽起

生活;有的则依

会计的最后进了银

结婚的人,第一

他们都是我朋

友,然而我们都

生活方式。比如我

为了赚钱去那

想早点结婚。也

做到的,就是和

改方案改通宵。